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Csak az olaj el ne fogyjon!
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Mint egy elvarázsolt királyi udvar, ahol az ural-
kodó arra ébred, hogy nincsenek cselédek, 
nincs a szolgák sürgő hada, akik minden pil-
lantását lesik, és a leghalkabb sóhajából is 
értenek! Mit tesz ilyenkor ez a teljes kiszol-
gáláshoz szokott uralkodó? A ruhája nincs 
előkészítve, az étel nem várja az asztalon, ta-
lán azt sem tudja, hol az éléskamra, ahol leg-
alább valami hideg eledelt vehetne magához. 
Milyen nehézzé tud válni az ilyen ember élete!

Így jártak a mai evangélium balga szüzei is. 
Megszokták, hogy nem kell az olajról maguk-
nak gondoskodni, mert csak lesz valaki, aki 
kisegít, ha fogytán a saját készlet. Csak nem 
hagynak cserben, hiszen a tét óriási, ezen mú-
lik, hogy ott leszek-e a lakodalmon! Mekkora 
felsülés, hogy az okosak tényleg észnél voltak, 
és nem tékozolták el saját olajukat! Mert van-
nak dolgok, amiket nem várhatunk el mástól, 
amit magunknak kell megoldani. Ilyen a sa-
ját üdvösségünk kézben tartása is. Ugyanis 
mindannyiunkat az örök boldogságra hívott 
az Úr. A szüzek közt sem volt különbség, mind-
egyikük tiszta volt és feddhetetlen, nem vélet-
lenül választották ki őket a vőlegény fogadá-
sára. A viselkedésükben is hasonlóak voltak: 
a balgák épp úgy elaludtak, mint az okosak. 
Az okosság és balgaság abban a pillanatban 
vált nyilvánvalóvá, amikor kiderült, hogy öten 
nem tették meg azt, amit meg kellett volna 
tenni: nem gondoskodtak az olaj pótlásáról. 
Ez a probléma Jézus más parabolájában is fel-
merül: például a múlt heti olvasmány vendé-
geinél, akik közül voltak, akik nem menyeg-
zős köntöst viseltek, vagy a szolgákról szóló 
példabeszéd, ahol az egyik szolga nem kez-
dett semmit a rá bízott talentummal. Látható, 
hogy Jézus komolyan gondolja azt, hogy ne-
künk is van tennivalónk, amihez meg is kap-
tuk a szükséges kegyelmeket a szentségek ál-

tal: megkereszteltek minket, szentgyónáshoz 
járulhatunk, közösségbe fogad minket az Úr 
a szentáldozáskor, felruház minket a Szentlé-
lek ajándékaival a bérmálkozásban – úgy in-
dulunk tehát mi is, mint a szüzek: a meghívás, 
kiválasztás megtörtént, a többi rajtunk áll. Hi-
szen a feladat is egyértelmű: „legyetek a föld 
sója!”, „hirdessétek az evangéliumot minden 
népnek!”, „szeressétek egymást!” – nem tehe-
tünk úgy, mintha ezek a mondatok nem ne-
künk szólnának. Ráadásul a feladatok jó része 
nemcsak a külső kapcsolatainkra vonatkoz-
nak, hanem a keresztény közösségünkre is: 
„Mi egy testet alkotunk Krisztusban, egyenként 
viszont egymásnak tagjai vagyunk. Az Istentől 
kapott kegyelemnek megfelelően azonban kü-
lönböző kegyelmi ajándékaink vannak.” Ha azt 
gondoljuk, hogy templomi közösségünkben 
úgyis lesz, aki a közös feladatokat megcsi-
nálja, hogy ez nem az én dolgom, akkor pont 
úgy járunk, mint a példabeszéd balga szüzei. 
Nem tudunk belépni a menyegzőre, lekés-
sük a nagy találkozást. Azonban talán még 
nem késő: az egyházi év vége nagyon alkal-
mas arra, hogy átgondoljuk, hogy is állunk a 
saját lámpásunkkal. Még talán tehetünk azért, 
hogy elegendő legyen benne az olaj.

Géczy Árpád

Kedves Testvérek!
A temetőben lévő sírhelyek rendben tar-
tása közös érdekünk. Ezért tisztelettel fel-
hívjuk kedves figyelmüket, hogy a lejárt 
sírhelyek feletti minden jog visszaszáll 
a temető tulajdonosára. Kérjük Önöket, 
szükség esetén hosszabbítsák meg lejárt 
sírhelyeik bérleti idejét! Ügyfélfogadási 
időben örömmel állunk rendelkezésükre!

Plébániahivatal
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Kedves Testvérek!
Mindannyian tudjuk, hogy az idei évben a 
száguldó infláció milyen nehéz helyzetbe hoz 
mindenkit. A gyorsan növekvő költségek az 
egyházközségünket is érintik. Ezért különö-
sen fontos, hogy az egyházközséghez tartozó 
hívek támogassák (ki-ki saját ereje szerint) a 
működésünket.

Az egyházi hozzájárulás eddigi befizetései 
az elmúlt években, illetve bő tíz évben lénye-
gesen kevesebb családtól, háztartástól ér-
keztek be, mint ahányan vagyunk a közössé-
günkben.

Arra kérünk benneteket, hogy a magyar Ka-
tolikus Püspöki Konferencia által ajánlott mér-
téket, azaz az éves nettó családi/háztartási jö-
vedelem 0,5%-át (éves nettó jövedelem/200) 
szíveskedjetek minden évben befizetni!

Azt gondoljuk, hogy hozzájárulás befizeté-
sét 12 hónapra elosztva sokaknak könnyebb 
kigazdálkodnia.

Nekünk is nagy könnyebbség lenne, ha havi 
rendszerességgel érkezne tőletek banki utalás, 
vagy csekken történő befizetés, hiszen a plé-
bánia is havi rendszerességgel fizeti költsége-
it, amik így sokkal tervezhetőbbé válhatnának.

Aki pedig megteheti, hogy a nettó csalá-
di jövedelme 0,5%-nál többet tud a katoli-
kus közösségünk támogatására fordítani, azt 
nagyon megköszönjük, hiszen ezek a plusz 
befizetések segíthetnek hozzá ahhoz, hogy a 
templomunk és plébániánk mindenkori állag-
megóvására, fejlesztésére is legyen forrásunk.

Nagylelkű segítségeteket előre is köszönjük.
A havi rendszeres utalást ide küldjétek:
Bia Római Katolikus Plébánia
11101002-75013774-36000001
Az adományokat természetesen csekken is 

be lehet fizetni.
Isten áldjon mindenkit és fizesse meg neki 

nagylelkűségét!
A Bia Római Katolikus Plébánia 

Képviselő-testülete

Temetô- és kápolnatakarítás

Rendezzük közös dolgainkat!

Mindenszentek előtt idén is el-
végeztük a hagyományos te-
mető-és kápolnatakarítást. Ok-
tóber 21-én egy kis csapat gyűlt 
össze a temetőben, hogy a ká-
polna készen állhasson a halot-
tak napi szentmisére, illetve a 
temető is rendben fogadja az 
ünnepekre érkező sok látoga-
tót. Köszönjük, hogy a hétvégé-
jükből a résztvevők áldoztak két 
órát erre a célra, és köszönjük a 
pogácsát is Görögné Margitká-
nak. A következő temetőtakarí-
tást húsvét előtt végezzük, sze-
retettel várjuk erre az alkalomra 
is a segítő kezeket!

G.Á.
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A szentelmények: az Egyház által alapított 
szent jelek, melyek a szentségekkel analóg 
módon lelki hatásokat jeleznek és érnek el az 
Egyház könyörgése folytán. A szentelmények 
hatékonyságát legjobban úgy jellemezhetjük, 
hogy a cselekvő Egyház közvetíti a kegyelmet. 
Hatásukat a közös ima, az Egyház imádságá-
nak erejéből fejtik ki (részesülvén abban az 
előnyben, ami a közös imát a magánimával 
szemben megilleti). Ez az egyháziasság a jel-

szerűséggel együtt kiemeli a szentelménye-
ket a puszta kérő imádságok sorából és kü-
lön helyet, értéket és sajátos funkciójuknak. 
Jelentős helyet foglalnak el a szentelmények 
között a megáldások és a különféle szente-
lések: almaszentelés, balázsáldás, ételszente-
lés, gyümölcsszentelés, házszentelés, kenyér-
szentelés, Szent János áldása (borszentelés).

(Forrás: Katolikus lexikon)

Történelem az élet tanítómestere. 1938-at 
írunk. Az ország szabadulni próbál a Trianon 
okozta traumából, próbált életeben marad-
ni. Európa egyik legerősebb valutájává tette a 
pengőt, az első bécsi döntés értelmében visz-
szaszerezte a Felvidék magyarlakta területeit, a 
labdarúgó válogatott ezüstérmet nyert a világ-
bajnokságon. Négy éve tíz arany az olimpián, 
egy éve nyeri el Szentgyörgyi Albert az orvosi 
Nobel-díjat, mindezidáig az egyetlen Magyaror-
szágon végzett kutatásokért kapott természet-
tudományi Nobel-díj. Végül 1938-as év egyik 
csúcspontja, az Eucharisztikus kongresszus Pa-
celli bíboros, a későbbi XII. Pius pápa részvéte-
lével. A hívek önfeledten éneklik a kongresszus 
himnuszát: „Győzelemről énekeljen napkelet és 
napnyugat… Krisztus újra Földre szállott…” Vé-
gül a refrénnel ismételgették: „Forrassz eggyé 
békességben minden népet, s nemzetet!” Egy év 
múlva, szeptember 1-jén kitört a II. világháború.

2021-ben ismét csodálatos Eucharisztikus 
kongresszust rendez Magyarország, most 

már a regnáló Ferenc pápa részvételével. A 
kongresszus olyan meghívó erővel bírt, hogy 
a pápa másfél év múlva visszajött Magyar-
országra. Természetesen újra énekeltük az 
1938-as himnuszt. Egy év múlva február 24-
én kitört az orosz-ukrán háború, amely újabb 
világháború rémével fenyeget…

Imádkozzunk a békéért!

Az Úrral való egység imája
Imádott Jézusom!
Lábunk együtt járjon,
kezünk együtt gyűjtsön,
szívünk együtt dobbanjon,
bensőnk együtt érezzen,
elménk gondolata egy legyen,
fülünk együtt figyeljen a csöndességre,
szemünk egymásba nézzen és tekintetünk ösz-

szeforrjon,
ajkunk együtt könyörögjön az Örök Atyához ir-

galomért! Ámen.
Kerkovits Gábor

Instant katekézis

Historia est magistra vitae

Felelős kiadó: a Biai Egyházközség Képviselő-testülete
E-mail: biaiforras@gmail.com   •   www.biaikatolikus.hu

Szerkesztőbizottság: Géczy Árpád, dr. Kerkovits Gábor, Szalai Péter
Tördelés: Horváth Árpád   •   Sokszorosítás: Krónikás Bt

Következő lapzárta: 2023. december 3.

http://lexikon.katolikus.hu/J/Jel.html
http://lexikon.katolikus.hu/S/szentség.html
http://lexikon.katolikus.hu/M/megáldás.html
http://lexikon.katolikus.hu/A/almaszentelés.html
http://lexikon.katolikus.hu/B/balázsáldás.html
http://lexikon.katolikus.hu/E/ételszentelés.html
http://lexikon.katolikus.hu/E/ételszentelés.html
http://lexikon.katolikus.hu/G/gyümölcsszentelés.html
http://lexikon.katolikus.hu/H/házszentelés.html
http://lexikon.katolikus.hu/K/kenyérszentelés.html
http://lexikon.katolikus.hu/K/kenyérszentelés.html
http://lexikon.katolikus.hu/S/Szent%20János%20áldása.html
mailto:biaiforras%40gmail.com?subject=


Magyar irodalmunk igen gazdag halotti beszédek-
ben. Halotti beszédként ismerjük ősi, első nyelvem-
lékünket, ami egy 800 évvel ezelőtti temetési prédi-
káció lehetett. Nagyon szép halottbúcsúztató verset 
írt Kosztolányi Dezső Halotti beszéd címmel. Kezdő-
sorában az ősi nyelvemléket idézte.

De Halotti beszéd címmel Márai Sándor is írt ver-
set. Ez a vers egy kissé eltér a korábbi halotti beszé-
dektől. Nem a fizikai halált siratja, hanem a száműze-
tés lelket roncsoló gyötrelméről ír. Amit Reményik 
Sándor még sülóhazájában így jellemzett: „Eredj, ha 
hittelen / Hiszed: a hontalanság odakünn / Nem kese-
rűbb, mint idebenn. / Eredj, ha azt hiszed, / Hogy oda-
künn a világban nem ácsol / A lelkedből, ez érző, élő fá-
ból / Az emlékezés új kereszteket. /… / S az emlékezés 
keresztfáira / Téged feszít a honvágy és a bánat.”

Márai a Halotti beszédet 1952-ben írta New York-
ban ott beszerzett írógépén. A kézirat-részleten is 
látszik, hogy az ékezeteket utólag, kézzel írták be. 
Olvassák a verset akár az eredeti kéziraton!

dr. Kerkovits Gábor
MÁRAI SÁNDOR: HALOTTI BESZÉD
Látjátok feleim szem’tekkel, mik vagyunk.
Por és hamu vagyunk.
Emlékeink szétesnek, mint a régi szövetek.
Össze tudod még rakni a Margitszigetet?…
Már minden csak dirib-darab, szilánk, avítt kacat.
A halottnak szakálla nőtt, a neved számadat.
Nyelvünk is foszlik, szakadoz, és a drága szavak
Elporlanak, elszáradnak a szájpadlat alatt.
A „pillangó”, a „gyöngy”, a „szív” – már nem az, ami volt,
Amikor a költő még egy család nyelvén dalolt,
És megértették, ahogy a dajkaéneket
A szunnyadó, nyűgös gyerek álmában érti meg.
Szívverésünk titkos beszéd, álmunk zsiványoké,
A gyereknek Toldi-t olvasol, és azt feleli: oké.
A pap már spanyolul morogja koporsónk felett:
„A halál gyötrelmei körülvettek engemet!…”
Az ohiói bányában megbicsaklik kezed,
A csákány koppan, és lehull nevedről az ékezet.
A tyrrheni tenger zúgni kezd, s hallod Babits szavát,
Krúdy hárfája zengi át az ausztrál éjszakát.
Még szólnak és üzennek ők, mély szellemhangokon,

A tested is emlékezik, mint távoli rokon.
Még felkiáltasz: „Nem lehet, hogy oly szent akarat…”
De már tudod! Igen, lehet… És fejted a vasat
Thüringiában. Posta nincs. Nem mernek írni már.
Minden katorga jeltelen, halottért sírni kár.
A konzul gumit rág, zabos, törli pápaszemét,
Látni való, untatja a sok okmány és pecsét. –
Havi ezret kap és kocsit. A Mistress s a baby
Fényképe áll az asztalán. Ki volt neki Ady?
Mi volt egy nép? Mi ezer év? Költészet és zene?
Arany szava?… Rippli színe? Bartók vad szelleme?
„Az nem lehet, hogy annyi szív…” Maradj nyugodt. 

Lehet.
Nagyhatalmak cserélnek majd hosszú üzenetet.
Te hallgass és figyelj. Tudjad, már él a kis sakál,
Mely afrikai sírodon tíz körmével kapál.
Már sarjad a vadkaktusz is, mely elfedi neved
A mexikói fejfán, hogy ne is keressenek.
Még azt hiszed, élsz?… Valahol?… És ha máshol 

nem is,
Testvéreid szívében élsz?… Nem, rossz álom ez is.
Még hallod a hörgő panaszt: „Testvért testvér elad…”
Egy hang aléltan közbeszól: „Ne szóljon ajakad…”
Egy másik nyög: „Nehogy, ki távol sír e nemzeten…”
Még egy hörög: „Megutálni is kénytelen legyen.”
Hát így. Keep smiling. És ne kérdjed senkitől: miért?
Vagy: „Rosszabb voltam, mint ezek?…” Magyar vol-

tál, ezért.
És észt voltál, litván, román… Most hallgass és fizess.
Elmúltak az aztékok is. Majd csak lesz, ami lesz.
Egyszer kiás egy nagy tudós, mint avar lófejet,
A rádióaktív hamu mindent betemet.
Tűrd, hogy már nem vagy ember ott, csak osztályide-

gen,
Tűrd, hogy már nem vagy ember itt, csak szám egy 

képleten,
Tűrd, hogy az Isten tűri ezt, s a vad, tajtékos ég
Nem küld villámot gyújtani, hasznos a bölcsesség.
Mosolyogj, mikor a pribék kitépi nyelvedet,
Köszönd a koporsóban is, ha van, ki eltemet.
Őrizd eszelősen néhány jelződet, álmodat,
Ne mukkanj, amikor a boss megszámolja fogad.
Szorongasd még a bugyrodat, rongyaidat, szegény
Emlékeid: egy hajfürtöt, fényképet, költeményt –
Mert ez maradt. Zsugorian még számba veheted
A Mikó utca gesztenyefáit, mind a hetet,
És Jenő nem adta vissza a Shelley-kötetet,
És már nincs, akinek a hóhér eladja a kötelet,
És elszáradnak idegeink, elapad vérünk, agyunk,
Látjátok feleim szem’tekkel, mik vagyunk?
Íme, por és hamu vagyunk.

Verskápolna 71. – Még egy Halotti beszéd
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Bibliai rejtvény – utolsó napok

Mária út – Tájékoztató a Beavató zarándoklatokról

Szervezője a Mária Rádió és a 
Mária Út
Mi a beavató zarándoklás? Kósto-
ló. Könnyű, nem hosszú, jó fél na-
pos út, ahol találkozhatunk a zarán-
doklás minden elemével. Minden 
szombaton kinyílik a beavató 
zarándoklás „zarándokkapuja”.

Miért? Mert az embernek kell a 
közösség, a természet, a kiszakadás 
és hit, kell Isten. Akkor is kell, ha ezt 
még nem tudja az ember. A zarán-
doklás megnyitja a kaput, az ajtót, 
ablakot a Lélek világa előtt

Mit teszünk? A Mária Rádió és 
a Máriaút szervezésében min-
den szombaton világi önkéntesek által kísért 
zarándoklatot tartunk Budapesten a Szent 
Anna kápolna – Makkosmária – Máriaremete 
útvonalon, a kijelölt, lila M jelű Máriaúton.

Kiknek? Mindenkinek egyénileg vagy cso-
portosan. Az előzetes regisztráció okvetle-
nül ajánlott. A regisztrációs link a Mária Rá-
dió és a Máriaút honlapján megtalálható.

Gyülekezés: minden szombaton 10:00 
órától a Szent Anna kápolnánál. (Norma-
fa, Anna-rét). Megbeszélés, bemutatkozás, 
regisztráció 10:30–tól, majd indulás kb 
11:00-kor.

Az ellátásról (étel, ital) minden-
ki maga gondoskodik. A felszere-
lés egy napra nem kíván sok min-
dent. Legfontosabb a kényelmes, 
bejáratott túracipő, esőálló, réte-
ges öltözék, és víz. Mindenki saját 
felelősségére vesz részt a zarán-
doklaton. A hazautazást minden-
ki maga szervezi. Költségek: nincs 
részvételi díj. A zarándokvezetők 
is önkéntes szolgálatot végeznek. 
Énekeskönyvet mindenki kap. Ter-
mészetesen az énekeskönyv, az 
eszközök, stb. pénzbe kerülnek, 
ezért önkéntes adománnyal lehet 
támogatni a BEAVATÁS-t, amit a 

Volkra Ottó János Alapítvány finanszíroz. 
A számlaszám: Volkra Ottó János Alapít-
vány 10918001-00000110-42400008.

A lelki adományok ugyan különfélék, a 
Lélek azonban ugyanaz. A szolgálatok is kü-
lönfélék, de az Úr ugyanaz. Sokfélék a jelek 
is, de Isten, aki mindenben mindent véghez-
visz, ugyanaz. A Lélek megnyilvánulásait 
mindenki azért kapja, hogy használjon vele. 
Pál 1. Korintusi levél 12, 4-7

A Mária Rádió és a Máriaút nevében:
Szabó Tamás

elnok@mariaut.hu +3630 4676444

Az egyházi év végén a szentmisék olvasmá-
nyai az utolsó időkre fordítják a figyelmet. Eb-
ben a rejtvényben egy végidőkre vonatkozó 
evangéliumi szakaszt adunk meg szavanként, 
úgy, hogy a Káldi-féle Neovulgata fordítást fel-
használva minden szónak megadjuk szentírá-
si helyét, azaz melyik könyv, hányadik fejezet, 
hányadik vers, hányadik szó a hiányzó elem.

Pl. Mt 5, 13/4 = Máté evangéliuma, 5. feje-
zet, 13. vers, 4. szó: „föld”
1. Mt 26,41/1.
2. Ter 1,16/2.
3. Jn 16,3/4.

4. Mt 8,8/7.
5. Mt 7,16/3.
6. 2Kor 6,3/2.

7. Mt 6,19/1.
8. Mk 13,32/3
9. Mk 14,61/6.

10. Ter 2,22/1.
11. Mt 20,12/6

A megfejtést névvel ellátva a sekrestyében 
adják le, vagy ímélben (biaiforras@gmail.com) 
küldjék el december 3-ig! A helyes megfejtők 
között értékes könyvet sorsolunk ki a Szent 
Anna Alapítvány támogatásával.
Az előző szám helyes megfejése:
1. JézuS; 2. RózsAfüzér; 3. TuLipán; 4. KönyV; 5. 
GyErmek; 6. FűRész; 7. HímEz; 8. Gyár; 9. DIák; 
10. JáNos; 11. KalApács = SALVE REGINA
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A szentmisék olvasmányai (évközi 32. vasárnap–advent 2. vasárnap)

Olvasmány Szentlecke Evangélium

November 12. Bölcs 6,12-16 1Tessz 4,13-18 Mt 25,1-13

November 19. Péld 31,10-13.19-20.30-31 1Tessz 5,1-6 Mt 25,14-30

November 26. Ez 34,11-12.15-17 1Kor 15,20-26.28 Mt 25,31-46

December 3. Iz 63,16b-17.19b; 64,1.2b.3-8 1Kor 1,3-9 Mk 13,33-37

December 10. Iz 40,1-5.9-11 2Pét 3,8-14 Mk 1,1-8

Keresztség szentségében részesült
Buzás Rozina

Molnár Dénes Márió
Rónai Petra

Szeretettel köszönjük őket testvéri közösségünkben!

Imádkozzunk halottainkért!
Az elmúlt hónapban elhunyt testvéreink:
Nyeste János (1951)
Csányi László (1949)
Dr. Szalai Lajosné Kohl Éva (1928)
Dombos Istvánné Tóth Ilona (1932)

Készüljünk a szentmisére!

Naptár
– A szentmise minden vasárnap 8-kor és fél 

10-kor kezdődik. A Gizella Otthon kápolná-
jában páros héten vasárnap este 19 órakor 
van szentmise, a páratlan vasárnapokon 
igeliturgia.

– Hétköznap kedd és péntek este 6-kor van 
szentmise templomukban. - Decemberben, 
az adventi időben a hétköznapi szentmisék 
roráték lesznek, reggel 6-kor kezdődnek.

– A hétköznapi szentmisék előtt negyed 6-kor 
és vasárnap a két szentmise között 9 órakor 
rózsafüzért imádkozunk a templomban.

– Keddenként 8 órakor zsolozsmát imádko-
zunk a templomban.

– A templomi énekkar csütörtökönként 18 
órakor próbál a plébánián. A gitáros kórus 
hétfőnként 19 órakor tartja próbáit.

– Fogadóórák időpontjai: hétfő, kedd, pén-
tek: 16.00 – 17.30 (Telefon: 30/351-6227, 
Email: p_szalai@yahoo.de)

– Egyházi hozzájárulást a fogadóórán sze-
mélyesen, valamint csekken, illetve átuta-
lással is lehet fizetni. A Biai Római Katolikus 
Egyházközség számlaszáma: 11101002-
75013774-36000001.

– A Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány szám-
laszáma: 10400463-50526774-83901001 
(K&H Bank Zrt.).

http://igenaptar.katolikus.hu/nap/index2016.php?holnap=2017-11-12
http://igenaptar.katolikus.hu/nap/index2016.php?holnap=2017-11-19
http://igenaptar.katolikus.hu/nap/index2016.php?holnap=2017-11-26
https://igenaptar.katolikus.hu/2024/nap/index.php?holnap=2023-12-03
https://igenaptar.katolikus.hu/2024/nap/index.php?holnap=2023-12-10
mailto:p_szalai@yahoo.de

